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 مصرف کننده ها  یک یتوان الکتر 

 

 توان الکتریکی: 

 

 

 

𝑃 = 𝐼∆𝑉 

𝑉∆اگر   <  باشد، قطعه الکتریکی مصرف کننده است. ۰

𝑉∆اگر   > ع الکتریکی  بااشاااااد، قطعاه الکتریکی بااترع یاا منمح کهر ع م رکاه  ۰

 است.

 توان مصرفی مقا مت الکتریکی: 

𝑃 = 𝐼∆𝑉 

𝑃 = 𝑅𝐼2 

𝑃 =
𝑉2

𝑅
 

 گهرع اکرژع است:کیلو ات ساعت یکاع اکدازه

𝑈 = 𝑃. 𝑡 

𝑘𝑤ℎ = ۱۰۰۰𝑤  ۳۶۰۰𝑠 
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۱𝑘𝑤ℎ = ۳۶۰۰۰۰۰𝐽 

 توان اسمی   توان  اقعی:

کننده به  لتاژع که بر ر ع دساتااه کوشاته شاده اسات  شاد ک اود،  اگر مصارف

 آید:توان مصرفی  اقعی از رابطه زیر به دست می

𝑃 اقعی 

𝑃اسمی
= (

𝑉 اقعی 

𝑉اسمی
)۲ 
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